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СИНТЕЗ ТА ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ВОДОРОЗЧИННИХ ПОХІДНИХ 3-ФЕНІЛ-8-

ПРОПІЛКСАНТИНУ 
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Кафедра біологічної хімії 

Запорізький державний медичний університет 

Пошук нових біологічно активних речовин природного ґенезу є одним з найбільш важливих 

завдань сучасної медичної та фармацевтичної хімії. При цьому увагу вчених привертають Нітроген-

вмісні гетероциклічні системи, що пов‘язано з їх великим фармакологічним потенціалом. Значну 

увагу дослідників привертають різноманітні заміщені ксантину, які володіють широким спектром 

біологічної активності та великою варіантністю хімічної модифікації. 

В останні роки одним з основних напрямків цих досліджень є пошук водорозчинних похідних 

ксантину та вивчення їх біологічних властивостей. Так серед водорозчинних ксантинідів-7 були 

знайдені речовини з вираженими антиоксидантними, діуретичними та аналептичними властивостями, 

а солі ксантиніл-7(8)-алканових кислот проявили окрім антиоксидантної і діуретичної, ще й 

бронходиляційну дію. Виходячи з вищевикладеного пошук біологічно активних речовин серед 

водорозчинних солей заміщених ксантинів є перспективним та актуальним напрямком сучасної 

фармацевтичної хімії. 

Метою нашої роботи стала розробка синтетичних підходів до одержання нових не описаних 

раніше в літературі водорозчинних похідних 3-феніл-8-пропілксантину та вивчення їх фізико-хімічних 

властивостей. 

Матеріали та методи. Нами була розроблена методика синтезу водорозчинних солей 3-феніл-8-

пропілксантину, нетривале кип‘ятіння 3-феніл-8-пропілксантину з лугами або амоній гідроксидом у 

воді первинними, вторинними та третинними амінами у середовищі водного пропано-2-лу приводить 

до утворення відповідних ксантинідів-7. 

Результати. Первинний фармакологічний скринінг одержаних сполук, здійснений за 

допомогою комп‘ютерних програм показав, що синтезовані речовини можуть проявляти виражену 

антиоксидантну дію.  

Висновки. Одержані результати підтверджують перспективність подальшого вивчення 

водорозчинних похідних 3-феніл-8-пропілксантину.  


